

ДЕРЖАВА ПОВИННА ДБАТИ ПРО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВОВОЇ ОХОРОНИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ

У Києві відбулась перша міжнародна науково-практична конференція «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної власності в Україні та Європі», яку організували Міністерство освіти і науки України та Київський університет права НАН України за підтримки Всесвітньої організації інтелектуальної власності.

У конференції взяли участь представники Національної академії наук України, Кабінету Міністрів, провідні науковці, професійні юристи, представники дипломатичних місій та міжнародних організацій, товариства дружби «Україна-Болгарія». Були запрошені аспіранти, студенти вищих навчальних закладів України та зарубіжних країн, зокрема: із Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Національного авіаційного університету, високопосадовці із Всесвітньої організації інтелектуальної власності, Державної служби інтелектуальної власності України, Українського союзу промисловців і підприємців з питань інтелектуальної власності і інформаційної безпеки, Всесвітньої організації українських юристів.

На обговорення учасників конференції винесені актуальні питання державного регулювання у сфері інтелектуальної власності та інноваційної діяльності, правової охорони засобів індивідуалізації товарів, робіт та послуг, правового регулювання авторського права та суміжних прав.

Із вступним словом до учасників конференції на пленарному засіданні виступив ректор Київського університету права НАН України, професор, Заслужений юрист Ук-



Українського союзу промисловців і підприємців з питань інтелектуальної власності і інформаційної безпеки **С.П. Мосова**, Голови союзу юристів України, президента Всесвітньої організації юристів та Світового конгресу українських юристів **В.О. Євдокимова**, в яких, зокрема, було зазначено, що сучасні тенденції у сфері права та економіки інтелектуальної власності в Україні та європейських країнах характе-

ла роботу саме в Університеті, де наукова діяльність вдало і успішно поєднується з педагогічною, де працює команда відомих вчених та досвідчених педагогів, на чолі з Заслуженим юристом України, ректором **Ю.Л. Бошицьким**, який своєю креативною науковою та педагогічною діяльністю вже

завоював високий авторитет та міжнародне визнання.

Не має сумніву, що робота конференції та її рекомендації нададуть вагомий імпульс у забезпечення правової охорони, імплементацію міжнародного досвіду у регулювання договірних відносин, у вирішення актуальних проблем права промислової власності.

Рекомендації конференції сприятимуть поліпшенню вітчизняного законодавства, культурних відносин

Пишатимуть

РОДЕНКРАЄВСКИ СЪБОР «КУБРАТ СЪБИРА ПОТОМЦИТЕ СИ» УТВЪРЖДАВА СВОЯТА МИСИЯ



конференції на пленарному засіданні виступив ректор Київського університету права НАН України, професор, Заслужений юрист України **Ю.Л. Бошицький**, в якому, зокрема, відзначив, що конференція з проблематики інтелектуальної власності такого масштабу відбувається вперше, проте, зважаючи на появу все нових суперечливих тенденцій та явищ у сфері права та соціально-економічних відносин інтелектуальної власності, Київський університет права планує проводити на своїй базі конференцію на ще більш високому рівні із залученням представників багатьох міжнародних організацій та видатних вчених із різних країн світу. Право інтелектуальної власності є перспективним напрямом досліджень в університеті, створено кафедру інтелектуальної власності та інноваційних технологій, на якій здійснюється підготовка магістрів. Відносини в сфері інтелектуальної власності постійно розвиваються, нормативно-правова база прагне відповідати міжнародним нормам. Наразі актуальним питанням є гармонізація вітчизняного законо-

сфери права та економіки інтелектуальної власності в Україні та європейських країнах характеризуються суперечливістю та неоднозначністю форм прояву та поступово перетворюються на один із імперативів багатьох болючих соціально-економічних, політико-правових та в цілому суспільних явищ та процесів.

Від українського товариства дружби «Україна-Болгарія» на адресу учасників конференції надійшло вітання Президента товариства, члена Української Ради Миру **Ю.І. Седих**. В ньому було зазначено, що: — «кожна демократична та правова держава, до яких без сумніву належить і Україна, повинна піклуватися та дбати про забезпечення правової охорони інтелектуальної власності.

Проте, на жаль, у вітчизняному законодавстві є ще чимало прогалин, недоліків, які терміново необхідно усунути. Вочевидь, наше законодавство потребує суттєвого вдосконалення.

Україна має достатньо науковців, фахівців високої кваліфікації,

Рекомендації конференції сприятимуть поліпшенню вітчизняного законодавства, культури відносин у сфері інтелектуальної власності, зменшенню напруженості, суперечностей, конфліктних ситуацій, збереженню миру та злагоди у суспільстві.»

Робота міжнародної науково-практичної конференції відбулась у формі пленарного засідання та засідання наукових секцій, які пройшли на високому науково-теоретичному рівні, з плідною полемікою та залученням широкого кола молодих вчених і студентської молоді.

У рамках конференції доктору права, директору Департаменту країн з перехідною та розвинутою економікою Всесвітньої організації інтелектуальної власності **Міхалу Швантнеру**, було присвоєно почесне звання «Honoris Causa».

Дуже доречно, що під час перерви у роботі конференції відбулась презентація персональної виставки **Володимира Овраха** «Квітуچه Поділля», що було передбачено



давства з інтелектуальної власності з нормами європейського.

На адресу конференції прийшли численні вітання від Президента Національної академії наук України, академіка **Б.Є Патона**, Міністра освіти і науки України **С.М. Квіта**, Голови Державної служби інтелектуальної власності України **М.В. Ковіні**, Радника Президента

юристів, які спроможні виконати цю відповідальну роботу. Є вони і в Інституті Держави і права імені В.М. Корецького НАН України, в інших наукових закладах, є вони і в Київському Університеті права.

Невипадково і дуже символічно, що перша міжнародна науково-практична конференція з проблем інтелектуальної власності розпоча-

проектом Університету «Інтелектуальна власність в Україні — перлини живопису для студентської молоді»

Робота конференції, її рекомендації набули широкого розголосу та позитивної оцінки у наукових колах та державних установах.

Юрій ВАНІН, м. Київ